



据《南方日报》中新网

正在怀柔热拍的电视剧《幸福满屋》日前举行探班活动。近来因老公王珂被爆是“伪豪门”、“伪大款”并遭遇财务危机而被推至风口浪尖的刘涛，成为媒体争相采访的焦点。面对外界对她生活的猜测，刘涛坦言：“其实我没有大家想的那么好，但也没有大家想的那么糟，生活就是很平淡的。”

承认谢霆锋受“合影门”影响 谢贤力挺张柏芝“是敢作敢为的女英雄”



谢贤力挺儿媳。

据《信息时报》新浪网

张柏芝和陈冠希飞机上玩自拍惹恩仇的消息曝光后，有传谢霆锋大怒，张柏芝不仅独自过生日，而且还缺席电影《影子爱人》的新闻发布会，甚至有香港周刊在封面报道两人婚姻亮红灯。5月28日，谢贤与黄日华、苗侨伟等人出现在浙江卫视直播的《中国梦想秀》1983年版《射雕英雄传》剧组重聚现场，谢贤承认谢霆锋、张柏芝情绪受“家变”新闻影响，不过仍然力挺儿媳妇“是敢作敢为的女英雄，是谢家的光荣”。

当被问到谢霆锋、张柏芝是否真的因为“合影门”而闹僵时，谢贤说：“没有。不要相信那些狗仔队，他们是王八蛋败类。”但谢贤承认自己和家人因为相关报道而心情受影响，还语带玄机地说：“情绪肯定会受影响，会生气，虽然我们都很习惯被拍、被编造，但他们再用这样的做法搞事情，我们家庭会受影响，会有私人矛盾。很多家庭就是这样不和的。”

而当记者问到24日张柏芝生日时，他是否送礼物给张柏芝，谢贤直言没有。对于谢霆锋送没送礼物，谢贤则说：“我打

电话问他。”显然当天家中没有任何庆祝活动。《明报周刊》指出，其实谢霆锋在张柏芝生日当天没有通宵赶戏，而是和助手悠闲晒太阳。

不过，张柏芝虽然身处家庭变故漩涡中心，仍得谢贤力挺。“我对这个媳妇没话说，她说不管男女都要生四五个，她要生我们都按不住，有哪个女演员一结婚就生儿子的？我还以为等我去了天上才知道自己有孙子。所以，我很疼她，他们谈恋爱我就很喜欢她了，是一种缘分吧。她是女演员里的勇者，敢作敢为的女英雄，是我们谢家的光荣。”谢贤说。

当谈到是否赞成两个孙子以后进入娱乐圈时，谢贤说：“将来要看他们喜欢了，不过我看Lucas是跑不掉的。Quintus不一定，我看他长得更像卖猪肉的，那么肥。”

29日，有媒体曝光近日被传感情破裂的谢霆锋和张柏芝其实在“合影门”前就已离婚。记者就此事连线谢霆锋的助手和“锋芝”夫妇的好友查小欣，他们都称不方便透露。谢霆锋的父亲谢贤听到这一消息后大为不悦，说：“不知道（这件事），我怎么没听说？”

■图说文娱



章子怡携电影《最爱》回母校

5月27日，一身休闲条纹衫学生范儿打扮的章子怡（如图）携自己的最新作品《最爱》重返母校——中央戏剧学院。在现场，中戏的学弟学妹向“子怡姐姐”提问十分踊跃，章子怡被学弟学妹叫“姐姐”时笑称自己真老了。回忆起当年的学生时代，章子怡说，她上学时想不出小品，常常跑到学校附近的后海去哭鼻子。“我在睡觉前对着天花板祈祷做一个好梦，希望在梦里想到明天上课要交的小品内容”。（沈阳）



莫少聪片酬上升至百万元

离开看守所后一度闹出“被曝收采访费”等风波的香港演员莫少聪（如图）目前已恢复到以前的工作状态。针对吸毒事件衍生的一系列风波，有消息称这是莫少聪团队的“负面营销”策略。27日，圈内一知情人爆料，吸毒事件似乎没有给莫少聪带来负面影响，其身价不降反升。吸毒之前，莫少聪片酬只有十几万元，但吸毒事件曝光后，他的片酬上升到百万元。目前，电影《婴儿》、《光辉岁月》和电视剧《潜龙卧江》都有他的参与。日前，电影《给你点儿颜色》曝光了首款海报，海报标题就是“莫少聪吸毒事件被捕后第一次银幕亮相”，大张旗鼓地拿莫少聪做起了宣传卖点。（扬子）



赵雅芝宁波传授“不老秘诀”

28日，被誉为“华人第一美女”的香港明星赵雅芝（如图）亮相宁波银泰广场参加某品牌活动。当记者问她有何“不老秘诀”时，赵雅芝浅笑着说：“其实我想，美丽更重要的是一种平和、自然的心态。即使不是一个天生丽质的人，只要拥有健康的心理，也一定会很好看。”她还透露，自己在家时并不化妆，“让皮肤好好休息，而且很注重运动，工作再怎么忙，每周也会抽4天~5天做瑜伽和体操。此外，我很注重饮食，一切从家人健康出发安排”。（浙江）